
رویارویی تیم‌های سپاهان و پرسپولیس در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی 

درواقع یک قرعه سخت برای دو تیم در این مرحله بود. یک فینال زودرس که باعث 

شد یکی از مدعیان جدی قهرمانی این رقابت‌ها وداع زودهنگامی را با مسابقات 

داشته باشد. هیجان این مسابقه آنقدر بالا بود که تماشاگران حاضر در ورزشگاه یک 

لحظه هم روی سکو‌ها آرام و قرار نداشتند و به نوعی فرصت پرداختن به حواشی را 

هم پیدا نکردند. خیلی وقت بود که چنین تقابل‌هایی را در سطح فوتبال کشورمان 

ندیده بودیم و امیدواریم این شکل بازی‌ها را در لیگ و جام حذفی بیشتر ببینیم. 

پرسپولیس اگرچه حذفی تلخ داشت اما نسبت به بازی‌های قبل خود به مراتب 

بهتر بازی کرد و هواداران این تیم می‌توانند امیدوار باشند با شکست النصر راهی 

مرحله حذفی لیگ نخبگان شوند. شواهد امر نشان می‌دهد مصدومان پرسپولیس 

برای بازی با النصر هم به تمرینات گروهی این تیم باز نخواهند گشت و کارتال 

به‌نوعی مجبور است به داشته‌هایش بسنده کند. 

  عدم حساسیت کارتال
 تکراری 

ً
پرسپولیس از زمانی که اسماعیل کارتال کارش را آغاز کرده تغییرات تقریبا

و بیشتر چرخشی در برخی پست‌ها در ترکیب تیمش داشته است. از آنجا که 

بازی‌ها به صورت فشرده برگزار شده و سرخپوشان دیدار‌های سختی را از ابتدای 

 3 یا 4 تغییر را در ارنج 
ً
بهمن‌ماه پشت‌سر گذاشته‌اند، کارتال برای هر بازی تقریبا

مدنظرش داشته است. اما با این حال ترکیب این تیم حداقل در دو بازی اخیر 

شب قبل از مسابقه لو رفته است. ترکیب سرخپوشان برای هر بازی در جلسه فنی 

شب قبل از مسابقه برگزار می‌شود و جاسوس این تیم ترک عادت نکرده و ترکیب 

تیمش را در اختیار یکی از کانال‌های زیر زمینی قرار می‌دهد. این مسئله در زمان 

سرمربیگری خوان گاریدو در پرسپولیس هم وجود داشت و این موضوع به یک 

 در بازی‌های 
ً
دغدغه مهم برای این مربی اسپانیایی تبدیل شده بود. مخصوصا

لیگ نخبگان که گاریدو برایش قابل درک نبود که چطور از داخل تیمش ترکیب را 

شب قبل از بازی مهم لو می‌دهند. اما آن طور که با خبر شدیم این مسئله خیلی 

برای کارتال حساس نیست و او با وجود اینکه متوجه شده ترکیب تیمش شب 

بازی‌ها لو می‌رود واکنشی از خود نشان نداده است. البته شاید او بخواهد خیلی 

بی‌سروصدا جاسوس تیمش را شناسایی کند، اما در ظاهر طوری عمل کرده که 

لو رفتن ترکیب برایش اهمیت زیادی ندارد. 

  همچنان متزلزل در  یارگیری
 یک شکل زیادی دریافت 

ً
پرسپولیس از ابتدای لیگ تا اینجای فصل گل‌های تقریبا

کرده و این روند با تغییرات کادرفنی هم ادامه داشته است. بیش از 13 گل دریافتی 

سرخپوشان در این فصل روی ارسال از کناره‌ها و ضربات شروع مجدد بوده است. 

روی اینگونه ضربات هم گندوز در خروج‌هایش ضعف دارد و هم مدافعان این 

تیم در یارگیری دقت لازم را ندارند. سپاهان در بازی سوپرجام توانست روی 

اوت‌دستی گل زودهنگامی به پرسپولیس بزند و در فاصله کمتر از یک‌ماه این‌بار 

در شروع بازی روی یک سانتر ارسال شده از جناح راستش با ضربه سر محبی 

دروازه‌اش را باز شده دید. گل دوم سپاهان باز هم روی یک ضربه ایستگاهی 

ارسالی از جناح راست سرخپوشان به ثمر رسید تا مشخص شود کارترن بهتر 

از کارتال روی این نقطه ضعف پرسپولیس کار کرده است. گل سوم سپاهان هم 

می‌توانست روی ضربه سر انزونزی به ثمر برسد که گندوز این توپ را دفع کرد، 

اما ضربه برگشتی را زکی‌پور تبدیل به گل کرد. از این صحنه‌ها در بازی دیروز کم 

اتفاق نیفتاده و قدر مسلم اگر پرسپولیس نخواهد این ضعف بزرگش را برطرف 

سازد در جام‌های دیگر هم توفیقی نخواهد داشت. 

  اولین گل فرشاد در حساس‌ترین بازی
فرشاد احمدزاده به این امید به پرسپولیس آمد که بتواند جای مهدی ترابی را در 

این تیم پر کند. در واقع او به این نیت توسط مدیران باشگاه پرسپولیس جذب شد. 

شاید همین مسئله باعث شد که فرشاد نتواند آن طور که باید در ترکیب سرخپوشان 

مؤثر باشد. فرشاد در بازی اخیر پرسپولیس با تراکتور در ورزشگاه آزادی مورد 

اعتراض تماشاگران تیمش قرار گرفت و نظرش این بود که خیلی‌ها دوست نداشتند 

که او در پرسپولیس باشد. بازی دیروز سپاهان و پرسپولیس بهترین فرصت برای 

فرشاد بود که ثابت کند آنقدر هم خرید بدی برای تیمش نبوده است. او یکی از 

حساس‌ترین گل‌های فوتبالی‌اش را به سپاهان زد و این گل درواقع بغض فرشاد 

بود که در اصفهان ترکید و حالا او می‌تواند امیدوار باشد در آینده با 

فشار کمتری برای تیمش بازی کند. ناگفته نماند که این اولین گل 

فرشاد برای پرسپولیس در فصل جاری بود که البته با اشتباه و اخراج 

عالیشاه پرپر شد. 

  اشتباهی دیگر 
از کاپیتان

پرسپولیس 

در روزی که 

می‌توانست بی‌دردسر 10 دقیقه پایانی بازی با سپاهان را سپری کرده و برنده 

از میدان خارج شود روی اشتباه امید عالیشاه 10 نفره شد و دقایقی بعد هم گل 

تساوی را دریافت کرد. عالیشاه اولین‌بار نیست که با دریافت کارت قرمز بیهوده 

تیمش را 10 نفره می‌کند. او در بازی برگشت فصل پیش پرسپولیس و سپاهان هم 

در دقایق پایانی به خاطر درگیری با بازیکنان حریف از داور کارت قرمز گرفت. 

اشتباهی که مجدد تکرار شد و ضربه بزرگی به پرسپولیس در این بازی حساس 

زد. اشتباه دیگر عالیشاه این بود که بعد از اخراج به شکل عجیبی به داور مسابقه 

اعتراض می‌کرد و اگر افشین پیروانی او را کنترل نمی‌کرد معلوم نبود چه اتفاقی رخ 

می‌داد. این شکل اعتراض چه‌بسا محرومیتی هم برای کاپیتان قرمز‌ها داشته باشد. 

  یک بازی سنگین و تحلیل رفتن قوای بدنی
 هر 4 یا 5 روز یک‌بار به میدان برود در 

ً
پرسپولیس در بهمن‌ماه مجبور بوده تقریبا

شرایطی که تعدادی از بازیکنان شاخص خود را به خاطر مصدومیت در اختیار 

نداشته است. 4 بازی اخیر سرخپوشان از تاریخ 12 تا 24 بهمن برگزار شده و در 

چنین شرایطی طبیعی است که اسماعیل کارتال مجبور بوده فقط تمرینات ریکاوری 

برای تیمش در نظر بگیرد. اما بدترین اتفاق برای پرسپولیس این بود که بازی روز 

گذشته به وقت اضافه کشیده شود که این اتفاق رخ داد. بدتر از آن پرسپولیس با 

10 بازیکن 40 دقیقه پایانی را )با احتساب 30 دقیقه وقت اضافه( ادامه داد و این 

مسئله باعث شد بدن سرخپوشان حسابی تحلیل برود. این اتفاق در آستانه 

 کار این 
ً
بازی این تیم با النصر خیلی به سود تیم کارتال نیست. مسلما

مربی برای ریکاوری شاگردانش برای بازی حساس روز دوشنبه 

سرخپوشان خیلی سخت‌تر از قبل شد.

پرسپولیس در شکست مقابل سپاهان هت‌تریک کرد

سانتر، اخراج، باخت؛ همان همیشگی
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

یگانه عصاری
خبرنگار

کارترون در 58 روز به رکورد فرکی رسید

تقابل دیروز زردهای اصفهان و قرمزهای تهران سومین تقابل 2 تیم در 58 روز اخیر بود که استراتژی‌های مناسب و شناخت دقیق پاتریس 

کارترون از نقاط ضعف رقیب باعث شد این سرمربی فرانسوی با کسب سومین پیروزی‌اش برابر پرسپولیس به رکورد جذابی برسد. سرمربی 

54 ساله و فرانسوی سپاهان با پیروزی مقابل تیم تحت هدایت گاریدو، باقری و کارتال موفق شده در کمتر از 2 ماه تبدیل به یکی از بهترین 

سرمربیان تاریخ سپاهان در تقابل با پرسپولیس شود. پیش از حضور کارترون روی نیمکت سپاهان سرمربی این تیم در دوره چهاردهم و 

پانزدهم لیگ برتر یعنی حسین فرکی به پشتوانه 3 برد متوالی برابر پرسپولیس رکورد منحصر به فردی داشت، اما حالا کارترون با پیروزی 

صددرصدی برابر قرمزها رکورد فرکی را تکرار کرده و امیدوار است با تکرار بردهایش در هفته بیست‌و‌هفتم لیگ برتر تبدیل به بهترین سرمربی 

تاریخ سپاهان در تقابل با تیم پرهوادار تهرانی شود. به‌جز کارترون و فرکی، امیر قلعه‌نویی نیز موفق شده 3 مرتبه پرسپولیس را شکست دهد اما 

نباید فراموش کرد ژنرال این میزان پیروزی را در 10 بازی به‌دست آورده و 5 تساوی و 2 شکست برابر تیم سرخ پایتخت نیز تجربه کرده است.

 کارترون به این زودی‌ها موفق نمی‌شود به 
ً
موفق‌ترین سرمربی تقابل‌های تاریخ پرسپولیس و سپاهان علی پروین با 6 پیروزی است که قطعا

رکورد اسطوره قرمزها برسد، اما با پیروزی در دیدار برگشت این 2 تیم می‌تواند به رکورد آلن راجرز، یحیی گل‌محمدی برانکو ایوانکوویچ 

برسد که 4 مرتبه شاگردهایشان با برد مقابل زردهای اصفهان مستطیل سبز را ترک کرده‌اند. راجرز با 4 پیروزی متوالی در دهه 50 به این آمار 

رسیده، اما ایوانکوویچ در 10 بازی هدایت پرسپولیس را برعهده داشته و به جز 4 برد، تیمش 4 تساوی و 2 شکست را نیز از سر گذرانده است.

پنجشنبه ۲۵ بهمن 1403 

شماره  435۳

تیم فولاد خوزستان در آخرین دیدار لیگ برتری‌اش در هفته نوزدهم شکست 

ناباورانه‌ای مقابل خیبر خرم‌آباد را تجربه کرد و به‌دلیل این ناکامی جایگاه سومی 

شاگردان یحیی گل‌محمدی به رتبه چهارمی تنزل یافت. البته قرمز‌های جنوب فارغ 

از هر نتیجه‌ای به‌خاطر پیروزی‌های ارزشمند طول فصل تا 2 هفته نگرانی بابت 

افول در جدول رده‌بندی ندارند و حتی می‌توانند با چند نتیجه ارزشمند جایگاه‌شان 

 
ً
را در جدول بهبود دهند. طبق آمار‌ها در این فصل با حضور گل‌محمدی کاملا

نسبت به فصول قبل متحول شده و به‌نظر می‌رسد در این تغییر مثبت بازیکنان 

جوان و گمنام فولاد سهم قابل‌توجهی داشته‌اند. 

ابوالفضل ‌زاده‌عطار 17 ساله در دیدار مقابل پرسپولیس موفق شد دروازه الکسیس 

گندوز را بگشاید تا این دروازه الجزایری بعد از حبیب فرعباسی دروازه‌بان ملوان 

دومین شکارش در لیگ برتر باشد. محمد عسگری دیگر بازیکن جوان فولاد 

است که در 18 سالگی موفق‌شده به نساجی و گلرش لوان پولی گل بزند و به 

پیروزی خوزستانی‌ها برابر نساجی کمک کند. همچنین آرش اکبرزاده در فصل 

جاری 235 دقیقه برای فولاد در پست دفاع چپ به میدان رفته و در استحکام 

نسبی خط دفاعی شاگردان گل‌محمدی بی‌تأثیر نبوده است. 

همچنین فولاد درحالی باید امروز در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی با 

پیکان دیدار کند که در مرحله گذشته این تورنمنت سرمربی قرمز‌های جنوب 

در پست دروازه به ادیب‌زارعی که سابقه حضور در رقابت‌های سطح نخست 

فوتبال کشورمان را نداشت اعتماد کرد و این سنگربان 21 ساله با استفاده از 

اعتماد سرمربی‌اش در ضیافت پنالتی‌ها 5 ضربه بازیکنان تیم فولاد هرمزگان 

را مهار کرد. گل‌محمدی پیش از این نیز در سال‌های گذشته به بازیکنانی مثل 

علیرضا بیرانوند، محمد عمری، محمدرضا آزادی و آرش رضاوند که در آن 

 در یک یا دو دیدار 
ً
مقطع سابقه بازی لیگ برتری نداشتند یا تجارب‌شان نهایتا

خلاصه می‌شد اعتماد کرده بود تا نخستین سکانس مسیر موفقیت و معروفیت 

آن‌ها زیرنظر این سرمربی کلید بخورد. 

  8 اعتماد گذشته یحیی به بازیکنان جوان
جدا از بازیکنانی جوانی مثل مرتضی پورعلی‌گنجی، احسان پهلوان، مهدی 

مهدی‌پور، کاوه رضایی، اکبر ایمانی، علی نعمتی، فرشاد فرجی و سعید صادقی 

که پیش از شاگردی گل‌محمدی سابقه چند حضور در لیگ برتر را داشتند و 

زیرنظر این مربی تبدیل به بازیکن بهتری شدند هافبکی چون آرش رضاوند در 

هفته شانزدهم دوره سیزدهم لیگ برتر به‌عنوان یک فوتبالیست خام و بی‌تجربه 

وارد چرخه فوتبال کشورمان شد و نقش کوتاهی در تکیه نفت به جایگاه سوم 

جدول داشت. علیرضا بیرانوند تا پیش از حضور گل‌محمدی در باشگاه نفت 

تنها در یک دیدار جام حذفی و لیگ برتر حاضر شده بود اما سرمربی آن روز‌های 

تیم تهرانی با اعتماد به بیرانوند از کنار اسم دروازه‌بانی مثل سوشا مکانی عبور کرد 

و به بیرانوند در لیگ سیزدهم 23 مرتبه فرصت عرض‌اندام داد. 

گل‌محمدی در تیم ذوب آهن موفق شد 2 عنوان قهرمانی جام حذفی و 

یک قهرمانی سوپرکاپ به‌دست آورد که بدون‌شک بازیکنان جوان گاندو‌ها 

نقش بسیار پررنگی در کسب این موفقیت‌ها داشتند، برای مثال دانیال 

اسماعیلی‌فر در ابتدای دوره چهاردهم لیگ برتر با تشخیص کادرفنی تیم 

اصفهانی از تیم پیام صنعت آمل جذب شد و با تشخیص گل‌محمدی در 

14 دیدار به میدان رفت. اسماعیلی‌فر در آن بازه زمانی 3 گل زد و روی 6 

گل ذوب آهن تأثیرگذار بود و اعتماد به نفس لازم برای فروریختن دروازه تیم 

استقلال را داشت. رضا شکاری دیگر بازیکن بی‌تجربه‌ای بود که یحیی به او 

در لیگ قهرمانان آسیا، لیگ برتر و جام حذفی اطمینان کرد تا جزء معدود 

بازیکنان تیم ملی جوانان در جام جهانی 2017 باشد که سابقه قابل‌توجهی 

در رقابت‌های باشگاهی داشته است. 

بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی تراکتوردر سال‌های 96 و 97 هر چقدر به نتایج 

تیم تبریزی آسیب زد به رشد بازیکنان جوانش کمک کرد. بعد از جدایی بازیکنان 

تأثیرگذاری مثل جاسم کرار، محسن بنگر و سعید آقایی در نقل و انتقالات 

تابستانی لیگ هفدهم گل‌محمدی ناچار شد به جوانانی مثل عارف آقاسی، 

محمدرضا آزادی و محمد نادری اعتماد کند که پیش از این یا سابقه لیگ برتری 

نداشتند یا دقایق حضورشان بسیار ناچیز بوده است. نادری یک‌سال بعد از اعتماد 

گل‌محمدی توانست راهی باشگاه کورتریک بلژیک و سپس پرسپولیس شود. 

یکی از انتقادهای بسیارجدی که در پرسپولیس به گل‌محمدی می‌شد به موضوع 

عدم جوانگرایی و اعتماد نکردن وی به بازیکنان بی‌نام‌ونشان بود که تا حدودی 

هم صحت داشت اما نمی‌توان به‌راحتی از کنار فرصتی که یحیی برای محمد 

عمری قائل شد، گذشت. بعد از جدایی یورگن لوکادیا، افت مهدی عبدی 

و مصدومیت شیخ دیاباته حضور بازیکنی مثل عمری بسیار توانست به برد 

پرسپولیس مقابل تیم‌های گل‌گهر، نساجی و تراکتور کمک کند تا قرمز‌های 

پایتخت درون بحران فرو نروند.

الهام حسینی، اولین مدال‌آور تاریخ وزنه‌برداری زنان ایران است. چندین 

مدال به رنگ‌های مختلف در کلکسیون افتخاراتش دارد، دکترای فیزیولوژی 

ورزشی دارد و با اعلام رسمی خداحافظی‌اش به‌عنوان یک ورزشکار در 

میادین، او حالا به‌عنوان مربی تیم ملی ایران کار خود را شروع خواهد 

کرد. تاریخ‌ساز وزنه‌برداری زنان ایران که اگرچه در چند وقت اخیر به سبب 

آسیب‌دیدگی در ناحیه کمر مشکلاتی داشت اما همیشه به‌عنوان یکی از 

شانس‌های اصلی مدال‌آوری در مسابقات شناخته می‌شد و همیشه یکی 

از مهره‌های اصلی تیم ملی بود، حالا مسئولیتی خطیر بر عهده دارد. الهام 

حسینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از تصمیم سخت خداحافظی و 

اهداف و برنامه‌های پیش روی تیم ملی گفت. تیمی که مسابقات مهمی 

را در پیش دارد.

ابتدا درباره خداحافظی‌تان به‌عنوان بازیکن صحبت کنیم. شما می‌توانستید 

چند سال دیگر هم در وزنه‌برداری مدال‌آور باشید اما از دنیای قهرمانی 

خداحافظی کردید و این برای خیلی‌ها تعجب‌آور بود. 

خداحافظی خیلی تصمیم سختی برای من بود، من عاشق وزنه‌برداری بودم و اینکه 

ناگهان متوجه شوی باید چیزی را که خیلی دوست داری کنار بگذاری، خیلی 

سخت است.  وقتی با پیشنهاد فدراسیون مواجه شدم، انگار برایم یه پنجره تازه بود 

و شاید حکمتش این بود که در مربی‌گری کارم را ادامه دهم. اینکه بخواهم ورزش 

را کنار بگذارم و مربی باشم، یک توفیق اجباری بود چون این اواخر آسیب داشتم 

و کمردرد من عود کرد. من با پزشک مشورت کردم و در شرایطی بودم که اگر قرار 

بود مجدد به کمرم فشار بیاورم در مسیری قرار می‌گرفتم که ممکن بود آینده‌ام به 

خطر بیفتد و پارگی در کمر من ایجاد شود. پزشک به من توصیه کرد که بهتر است 

دیگر وزنه سنگین نزنم و این خیلی برای من سخت بود. 

و انتخابتان به‌عنوان مربی چطور بود؟ حالا وظیفه‌ای خطیر را بر عهده گرفته‌اید.

باید از آقای انوشیروانی و مجموعه فدراسیون تشکر کنم. کنار من دوستان دیگری 

هم هستند که امیدواریم بتوانیم با کمک هم به تیم ملی کمک کنیم. من قبل از اینکه 

بخواهم وزنه‌بردار شوم، سال‌ها در رشته‌های مرتبط با ورزش‌های قدرتی مربی‌‌گری 

کردم. یکی از علایق من علم تمرین است. این قضیه برای من شیرین است اما اینکه 

دیگر وزنه نزنم واقعا تصمیم سختی بود اما پذیرفتم که در برهه‌های مختلف زندگی 

برخی مسیرها به پایان می‌رسد و مسیری جدید شروع می‌شود. 

مربی بودن سخت‌تر است یا بازیکن بودن؟

هرکدام سختی‌های خودشان را دارند. در ورزشکار بودن نظمی هست که باید 

حتما لحاظ کنی، استرس‌هایی هست که در زمان مسابقه سراغت می‌آیند و 

این یک مدل سختی دارد. در بحث مربی‌گری هم، می‌دانم که مسئولیت بسیار 

سنگینی دارم چون این بار غیر از خودت، مسئولیت ورزشکارانی را هم بر عهده 

داری که باید در این مسیر به آنها کمک کنی و آنها را به اهدافشان برسانی. هر 

تصمیم غلط یک مربی منجر به دور شدن یک ورزشکار از هدف و مسیرش 

خواهد شد و این بسیار مسئولیت سنگینی است. در ورزشکار بودن تو فقط 

مسئولیت خودت را بر عهده داری ولی در مربی بودن این‌گونه نیست و این 

خیلی سخت‌تر است. 

با حضور شما، اهداف و برنامه‌های پیش روی تیم ملی چیست؟

هدف مشخص است، یک مجموعه کادر فنی در کنار هم هستند تا ورزشکاران 

آنها بتوانند درخشان‌ترین و بهترین نتایج را رقم بزنند و ما هم ان‌شاءالله در کنار 

سایر دوستان تلاش می‌کنیم که بچه‌ها بهترین نتایج را کسب کرده، پیشرفت 

کنند و بتوانند قدرت خودشان را در میادین به نمایش بگذارند و مدال آوری کنند. 

این اصال مسیر راحتی نیست. برنامه‌های پیش رو هم با هماهنگی تعیین 

خواهد شد و با شروع اردوها این برنامه‌ها لحاظ خواهد شد. 

چه مسابقات مهمی در پیش داریم؟

اوایل اردیبهشت‌ماه مسابقات جوانان و نوجوانان جهان را در کشور پرو داریم و 

بعد با فاصله کم مسابقات آسیایی را داریم و بازی‌های کشورهای اسلامی. یک 

مسابقات جهانی هم در کشور نروژ داریم و این مسابقاتی است که در سال 2025 

پیش روی وزنه‌برداری بانوان هست. 

شما اولین مدال‌آور تاریخ وزنه‌برداری زنان ایران بودید. حالا به‌عنوان 

مربی چقدر امیدوارید که نسل جدید هم در وزنه‌برداری درخشان و 

مدال‌آور باشند؟

ورود بچه‌هایی که در سنین پایین سراغ این ورزش سنگین می‌آیند، برای من خیلی 

ارزشمند است. من تا چند روز پیش کنار این بچه‌ها در اردو وزنه می‌زدم و شاهد 

تلاششان بودم. آنها نوجوان و جوان هستند و به جای اینکه سراغ کارها و تفریحات 

دیگر بروند، سخت تلاش می‌کنند. آنها سختی وزنه زدن و اردوها را به جان خریده‌اند 

و هدفمند هستند. مطمئنم با هدفی که آنها دارند، می‌توانند مدال‌آور باشند و امیدوارم 

که ما هم بتوانیم در کنار آنها مثمرثمر باشیم. البته با کسب اجازه از بزرگان این رشته. 

آقای کوروش باقری که به‌عنوان مشاور فنی در کنار ما بودند و من از ایشان حرفه‌ای 

بودن را یاد گرفتم. ما در کنار بزرگان این رشته درس پس می‌دهیم و به حمایتشان 

نیاز داریم تا بتوانیم بانوان را حمایت کنیم.

نقش قابل‌توجه بازیکنان جوان در موفقیت فولاد گل‌محمدی

یحیی از اعتماد به جوانان ضرر نکرد

الهام حسینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برای موفقیت دختران وزنه‌بردار با تمام وجود می‌جنگیم

خداحافظی‌ یکی از سخت‌ترین تصمیم‌های زندگی‌ام بود

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


